

烧垃圾起纠纷 黄土堵小区门

临朐檀香园小区大门口打起“拉锯战”

本报4月5日热线消息(记者 郑雷)5日,有市民反映,临朐一小区六个出入口都被黄土堵死了,外面车辆无法进入,里面的也开不出来,小区大门口打起“拉锯战”。

5日中午12点,记者来到了檀香园小区所在的黄山路与盘龙路交叉口,看见盘龙路西侧的檀香园小区共四个出入口,东侧的厂区两个出入口都被一人高的黄土堆封死,外面车辆无法进入,里面居民的车也开不出来。

位于檀香园小区西侧主人

口,两个进出车辆和供居民行走的通道上,堆满了由卡车拉来的黄土。在黄土堆围成的包围圈里面,还有一辆蓝色的卡车和一辆黑色轿车。而在盘龙路东侧的厂区北面两个宽出入口也被连起来的一人多高的土堆挡住,内有催化剂厂、玻璃加工厂和几家销售汽车的4S店。

小区胸盛隆物业一位姓申的经理告诉记者,3月中旬,物业对小区内的一部分垃圾进行了焚烧。3月24日,郎家洼村委会工作人员便来到物业办公室,

称此举造成严重污染,要求物业公司于当天下午5点半之前支付5万元赔偿。

记者看到,堆放垃圾的地方是小区内一块未开发的土地。垃圾堆放处与郎家洼村隔着绿化带和一条公路。这堆垃圾已经被掩埋了一部分,露在外面的已经不多。

申经理称,3月24日下午6点多,村民便拉来土将小区西侧的主入口堵死了。3月25日上午,物业清理了堵门的黄土,并找了一台挖掘机,想将垃圾填埋

起来。谁知垃圾刚填埋了一半,村里就有人阻止,说这是毁灭污染证据。随后村委表示物业擅自对垃圾进行处理,再加上三车土的花费,需要再加23000元赔偿,共计73000元,并要求立即支付。

申姓经理称,3月28日,檀香园小区门口再次被封堵,物业在报警以后,在民警帮助下再次将门口的土堆清理。而4月1日和2日,檀香园小区和西侧小区开发商的所有路口,全部被土堆封死了。

5日下午3点,记者来到了郎家洼村村委会。一位姓郎的工

作人员表示,土堆堵了小区和厂区门口是村民自发的行为,村委会并不是很清楚。堵门的原因是因为该小区生活垃圾影响了村民生活。对于跟物业要赔偿的说法,该工作人员给予了否认。

随后记者又来到了盘龙路西侧厂区北侧的一个出入口,此时被堵出入口旁边聚集了大量的村民。村民们告诉记者,他们对于小区物业堆放垃圾的位置和焚烧垃圾非常不满,才聚集在被堵出入口处,防止黄土再次被拉走。

走“捷径”

5日,在潍坊市玉清街新华路附近,一辆车从损坏的护栏中间穿过,道路中间的护栏损坏,留下了几段空缺,有的车辆贪图方便,就从护栏的缺口横穿马路,让人捏了一把冷汗。

本报记者 孙国祥 摄影报道



一市民网购到“空头”机票

机场提醒,别轻信“内部票”、“关系票”

本报4月5日热线消息(记者 宋昊阳)5日,有市民反映,本想从网上买便宜机票,谁知道登机前检票时被告知是假票,耽误了行程,还被骗了票款。记者调查发现,目前网上假冒订票电话不少。

5日,市民马先生向本报反映,他于上周在一家航空电子客票订购网站订购了一张去广州的机票,当时折扣是3.5折,网站说法是“关系价”。马先生觉得价格便宜,就拨打了该网站电话4006-860-112。拨通后,工作人员给了马先生一个订单号,称只要将票款汇到指定账号里,凭该订单号就可正常登机。

潍坊机场实行“电子客票”,即登机只需要凭本人有效证件直接到机场电子机票柜台办理登机牌,拿到登机牌后通过安检,即可直接登机,因此马先生并没有怀疑。随后,他将810元的票款汇入该网站的指定账号。谁知到了清明节放假前一

天,马先生来到机场准备登机时,却被工作人员告知并没有他的购票信息。

感觉到可能上当的马先生拿着订单号再次进行了查询,发现确实查不到有关信息,再去拨打该网站的电话时,工作人员称帮他“查一下”,随后便没了回应。无奈之下,马先生只得掏钱重新购买机票。

记者在网发现,打着“潍坊机场订票电话”招牌发布购票信息的网站不少,输入“潍坊机场订票电话”,搜到的电话号码不下10个,且大部分是以“400”开头。

为此,记者咨询了潍坊机场业务部的工作人员,工作人员告诉记者,有些假冒网站和代理为了让旅客放松警惕,往往也采用“400”开头的客服电话,他们不会出具相关的纸质凭证,而仅仅告诉一个虚假的订单号。仅在过去一个多月多的时间里,就有2位旅客在乘机时发现购买了假票。

机场提醒

勿轻信网上“特价票”

首先,不要受街头小广告、小卡片的诱惑,不要贪图低折扣或所谓的“内部票”和“关系票”,应尽可能的选择在机场售票柜台、航空公司直属售票处、有资质的售票网站或正规的销售代理企业购票。

其次,旅客在拿到客票行程单后,要仔细观察,正规的“航空运输电子客票行程单”为浅蓝色花纹纸带水印,正上方有“国家税务总局监制章”的红色章印,右上方有一排印刷序号,正下方有“验证码”,真的行程单印刷序号后4位数字与“验证码”数字完全一致,行程单右上角还有6位数的记录编码。如果未拿到行程单,亦能鉴别机票真伪,需要将电子票号和本人的身份证号码通过电话报给机场补票或航空公司(包括网站),如果与购票者信息完全相符,即为真,否则为假。

有的躺在路旁 有的被撞“骨折” 城区六成果皮箱遭“黑手”

本报4月5日热线消息(记者 董惠 通讯员 韩传义)5日,记者调查发现,城区果皮箱遭破坏和盗窃的现象非常严重,据介绍,城区约有六成果皮箱惨遭“黑手”。

4日,记者在福寿街、北海路十字路口附近看到,路边果皮箱多被人破坏,有的筒身被人扔弃在远处的绿化带内,有的早已没了踪影。5日,记者沿福寿街从北海路行至新华路发现,目前仍健全服役的果皮箱已寥寥无几。

据负责该路段的环卫工介绍,果皮箱遭“黑手”多是路人、沿街门店所为。环卫工王师傅无奈地说,很多时候,头一天还好好

的果皮箱,第二天再见到就已面目全非了。

此外,部分“醉酒、飚车、新手”驾驶员们又把目光频频瞄向果皮箱,酷车族们常常越过十几公分的牙石将其撞得东倒西歪、支离破碎,然后扬长而去。

“人流量大、餐饮业比较发达的地段,果皮箱受损情况也就比较严重。”据奎文环卫局的工作人员介绍,现在潍坊城区共有果皮箱1500余个,约有6成左右遭到黑手。据环卫部门介绍,果皮箱属于城市环卫公共设施,是为方便广大市民设置的,故意破坏果皮箱不仅给环卫工人和市民带来了诸多不便,也造成了大量资金浪费。

临朐灵山旅游区发生火灾

由祭拜引起,火情持续半小时

本报4月5日热线消息(记者 于潇潇)4月4日下午4点半,临朐县山旺灵山旅游区一座山头忽起森林大火。大火燃烧了30多分钟后被扑灭,山南侧近二分之一林木被毁。据悉,火灾是由于村民祭拜引起的。

4日下午4点50分左右,记者乘车从临朐返回潍坊,经过临朐山旺古生物化石国家级自然保护区时,忽然见东北方向浓烟滚滚。向左边看去,只见距路边约3公里处一座山头南侧起了火,西南侧有两三处火头仍在燃烧,火头东侧的山林已经有近半呈

黑色。远远望去,消防人员已经在山中开始灭火。

据路旁正在进行绿化的工人王女士介绍,起火的山头属于山旺灵山旅游区。起火时间大约在下午4点半左右,当时她正在和工友将树埋进坑里,旁边有工友喊“起火了”。她抬眼望去,火正在从山的东侧燃起,随着风势向西推进。火灾发生十几分钟后,消防车赶到现场。

记者随即赶往起火的小山,刚行至一半,火已经被扑灭,此时是下午5:05。记者从临朐消防部门获悉,火灾是由于附近村民祭拜引起的。

美国超低温等离子消融术落户潍坊耳鼻喉医院

专业治疗 咽鼻炎 鼻窦炎 耳鸣耳聋

上海复旦附属五官医院技术推荐单位
潍坊市城区医保、新农合医保定点医院
潍坊市城镇职工、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休
咨询电话:
0536-2100120
地址:潍坊和平路46号小商品城西面

齐鲁晚报·今日潍坊

新闻热线

8538711 8073110

广告热线

8538715 8538702

发行热线

8538722 8538717

分类广告

2222861 2111201



晕! 股市“老油子”, 男科老病号

原“大盘”忘记账, 他危机了!

50岁的大盘, 一生炒股, 为了发财, 他投入了全部积蓄, 结果却输得一无所有。大盘炒股多年, 积累了丰富的经验, 但最近却因为忘记了记账, 导致在股市中陷入了危机。大盘炒股多年, 积累了丰富的经验, 但最近却因为忘记了记账, 导致在股市中陷入了危机。

专家急救: CRS程序, 酒且不灌!

大盘炒股多年, 积累了丰富的经验, 但最近却因为忘记了记账, 导致在股市中陷入了危机。专家建议, 在炒股过程中, 应该使用CRS程序, 并且不要喝酒, 以免影响到判断力。

男科老病号

男科老病号, 长期困扰, 严重影响生活质量。专家建议, 应该及时就医, 进行专业的治疗。

相关提示

相关提示: 在进行任何手术前, 都应该进行详细的术前检查, 以确保手术的安全。同时, 也应该注意术后的护理, 避免出现并发症。

